
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Újfajta online csalások jelentek meg Magyaror-

szágon. A második módszer miatt már Zala 

megyében is indult nyomozás csalás bűncse-

lekmény elkövetésének gyanúja miatt. 

 

Az első módszer lényege, hogy magukat banki 

biztonsági szolgálat munkatársának kiadó szemé-

lyek telefonon hívják fel a sértettet.  

Azt állítják, hogy valaki a netbankon keresztül 

a sértett folyószámláján illegális tevékenységet 

folytat éppen most!  

 

Ez természetesen nem igaz. Azonban az áldozat 

első ijedtségét kihasználva kérik, hogy telepítse 

számítógépére, telefonjára a Teamviewer vagy az 

Anydesk alkalmazást.  

Ezek távoli asztal (remote desktop) szolgáltatást 

nyújtó programok. Hozzáférést biztosítanak a tá-

vol lévő elkövetők részére a sértett számítógépé-

hez. Ezzel teljeskörűen hozzáférnek áldozatuk 

adataihoz, fájljaihoz, böngészési előzményeihez, a 

különböző oldalakon használt felhasználói nevei-

hez és jelszavaihoz. 

Miután átveszik az elkövetők a sértett számítógépe 

feletti irányítást, arra kérik, hogy lépjen be net-

bankjába, vagy adja meg belépési azonosítóit.  

 

Amennyiben az áldozat ennek eleget tesz, a 

szeme láttára tulajdonítják el a számláján lévő 

pénzösszeget.  

 

Vigyázat! A sértett számára a bank hivatalos elér-

hetősége jelenik meg a telefonján, a hívás azonban 

egy átjátszó alkalmazás útján nem onnan érkezik!  

 Távoli asztal szolgáltatást nyújtó program 

telepítésekor és használatakor legyen foko-

zottan körültekintő! 

 Idegenek kérésére soha ne telepítsen ilyen 

programot és soha ne adjon hozzáférést 

számítógépéhez, mobiltelefonjához! 

 Banki adatokat soha ne adjunk meg sem 

telefonon, sem e-mail-ben! 

 

 
 

Másik módszer, hogy a sértett egy e-mail-t kap, 

amelyben azzal fenyegetik, hogy a tudtán kívül a 

gépe kameráján róla készült kompromittáló fel-

vételt nyilvánosságra hozzák. 

 

Ez is átverés. A hirtelen ledöbbenő sértettet meg-

zsarolják, hogy nyilvánosságra hozzák a felvé-

telt, ha nem fizet nekik neten keresztül bitcoin-

ban egy bizonyos összeget. 

 

A Nemzeti Kibervédelmi Intézet javasolja az ilyen 

és ehhez hasonló levelek figyelmen kívül hagyását 

(ne kattintsunk rá, hanem azonnal töröljük), 

illetve az indikátorok beállítását a spamszűrőben. 

 

Pénzt, bitcoint pedig semmilyen esetben se utal-

junk idegeneknek! 

 

Zala Megyei Rendőr-főkapitányság 

Bűnmegelőzési Alosztálya  

 


